САБИРАЊЕ И ОДУЗИМАЊЕ ДО 100 - Задаци за вежбање
1. 20 + 32 =  
56 + 40 = 
60 + 18 = 
34 + 50 = 
30 + 35 = 

2. 90 – 70 = 
60 – 40 = 
80 – 30 = 
40 – 10 = 
100 – 70 = 

3. 70 + 30 = 
10 + 50 = 
40 + 30 = 
20 + 80 = 
50 + 40 = 

4. 60 – 3 = 
40 – 5 = 
90 – 8 =

70 – 4 = 
100 – 9 = 

5. 20 + 6 = 
50 + 8 = 
70 + 3 = 
30 + 9 = 
40 + 2 = 

6. 63 + 5 = 
24 + 4 = 
47 + 2 = 
33 + 2 = 
91 + 5 = 

7. 67 – 3 = 
89 – 7 = 
45 – 4 = 
74 – 2 = 
58 – 6 = 
8. 23 + 7 = 
45 + 5 = 
77 + 3 = 
56 + 4 = 
92 + 8 = 
9. 78 – 8 = 
63 – 3 = 
99 – 9 = 
35 – 5 = 
57 – 7 =
10. 9 + 9 = 

6 + 5 = 

8 + 7 = 

9 + 8 = 

3 + 8 = 
11. 12 – 3 = 
14 – 8 = 
17 – 9 = 
13 – 5 = 
11 – 4 = 
12. 60 + 20 = 
60 – 50 = 
80 + 3 = 
40 – 8 = 
70 + 19 = 
13. 23 + 6 = 
68 – 6 = 
54 + 3 = 
99 – 5 = 
36 + 4 = 
14. 65 – 5 = 
51 + 9 = 
43 – 3 = 
93 + 7 = 
88 – 5 = 
15. 5 + 7 = 

11 – 9 = 
6 + 8 = 

15 – 8 = 
12 + 8 = 
16. Израчунај збир бројева 23 и 5. 

17. Израчунај разлику бројева 70 и 9.

18. Сабирци си бројеви 40 и 35. Израчунај збир.

19. Умањеник је број 78, а умањилац 7. Колика је разлика тих бројева? 

20. Милица има 18 година, а Весна је млађа од ње 6 година. Колико годима има Весна?
21. Милан има 50 сличица, а Пера 14 више од њега. Колико сличица има Пера?

22. Ивана је убрала 10 цветова, а Гордана 6 више од ње. Колико су цветова убрале њих две   заједно?
23. Горан је упецао 12 рибица, а Зоран 2 рибице мање од њега. Колико су рибица упецали њих двојица заједно? 
24. Од броја 20 одузми збир бројева 8 и 4.

25. Збир бројева 40 и 8 умањи за 6. 

26. У фудбалској екипи има 11 играча, а у кошаркашкој 5. Колико играча има више у фудбалској екипи? 
27. Каћа је купила кесицу бомбона. Када је појела 4 бомбоне, у кесици је остало још 16 бомбона. Колико је било бомбона у кесици када ју је Каћа купила?

28. У једном одељењу има 8 дечака, а у другом 4 дечака више. Колико има дечака у оба одељења заједно?

29. Који је број за 8 мањи од 100? 
30. Који је број за 5 већи од 24?

31. Миша има 10 балона, Марко 9, а Милош 8. Колико балона имају укупно њих тројица?
32. У аутобусу је било 30 путника. На станици је сишло  7, а ушло 5 путника. Колико их је сада у аутобусу? 
33. Сања има 100 динара. Жели да купи чоколаду која кошта 65 динара и жваке за 30 динара. Колики ће кусур добити Сања? 

34. Саша има 50 динара, а Нина 5 динара мање од њега. Колико новца имају заједно? 
35. Збир бројева 30 и 48 умањи за разлику брјева 11 и 4. 
